



Asociația Modus Vivendi  
Cluj-Napoca, Str. 21 Decembrie 1989 nr. 93/60  
CIF 24763913

## Comunicat de presă

### Invitație la Castel - un proiect de nota (cu numărul) 10

**Asociația Modus Vivendi** organizează, în perioada 16 – 17 aprilie 2016, cea de-a **X-a ediție a Festivalului – Concurs de muzică folk pentru tineri “Invitație la castel”**.

În data de 16 aprilie, de la ora 18:30, Muzeul Etnografic al Transilvaniei (Str. Memorandumului nr. 21, Cluj-Napoca) va găzdui desfășurarea secțiunii de concurs, iar în 17 aprilie, tot de la ora 18:30, laureații festivalului, alături de artiști consacrați, vor ocupa scena spre bucuria publicului clujean în sala Auditorium Maximum, Colegiul Academic al Universității Babeș-Bolyai (Str. Mihail Kogălniceanu nr. 3, Cluj-Napoca).

Clujenii sunt așteptați pe 17 aprilie pentru o mega-delectare cu muzică, umor și poezie în compania următorilor artiști: **Magda Puskas, Daniel Iancu, Emeric Imre, Oana Dragomir, Punct ROM**.

Evenimentul încearcă să răspundă nevoii de manifestare a tinerilor în muzica folk, oferind un cadru în care aceștia pot interacționa atât cu publicul cunoscător al muzicii folk, cât și cu specialiștii ai genului.

Cele nouă ediții anterioare ale proiectului au strâns peste 10.000 de spectatori, respectiv 130 de tineri în concurs. Tot în cadrul acestui proiect au fost lansate 3 CD-uri și au fost vernisate 3 expoziții de artă plastică.

Evenimentul este organizat în parteneriat cu: Organizația Studenților din Universitatea Tehnică, Asociația Art Vobis și Muzeul Etnografic al Transilvaniei și cu sprijinul Universității Babeș-Bolyai, al Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj-Napoca, al Casei Municipale de Cultură și al Inspectoratului Școlar Județean Cluj.

**Intrarea la toate activitățile festivalului este LIBERĂ.**

Mai multe informații despre eveniment și detalii despre succesul edițiilor anterioare puteți găsi pe site-ul [asmovi.ro](http://asmovi.ro).

Invitație la Castel, un proiect al Asociației MODUS VIVENDI